00:07 - 1396 (523558 11 asa>

T (5002 blakine Sl Ginsiz 9 h1%L &als b Bl )3 o3 (3155 S (ilog) Wil lall 2l

o 43 950 Vlgw I (gyluw « b (139250 (lym 53 CUdS 3gid (10 daSlxe ()3 pgw 633g)» )3 a5

393 boyyo 1) L._.gl)ﬂlc

.yl b e @)8g (l b (po il 63)S 1 Siwd (1)L Eslgz b bli)l ) 1pe )51 » 1 cdS W@ll lall « €59 (55 plaso» j1 Ji a3 jeu5 T yyhS
Plzg)y ) 03l) J5l5ao Hliallgd 2o « (Llalus Sl Giuiz o)) 6315,80 @l 6)b)> baid 3,55 (aw) plgsl 0)b)d (Jlow a0 9250 (29250 loj 43 » 1 39381 BT el

o cdiian @ po w53 1) o 51 sl SBylas (Sl azuliS ol » 1 CadS g Sauy 031580 @b azuliS 0)1)3 925b .35 Jlgw 320 olo (G puslyo 9 (S pugsmre
L 6)luo o)l3l oBLDIL )3 joy 27T Iyo 351 63,5 Blyicl (Ldel 4 jgume lro aziSib 1) « (29250 loj )d Cawl Widbgis 831580 @b 1) agliS (T «h3)S Jidlgs 1S po
0o G SR 0Ly hS Hlileyd B @b & (ib)S 51 plgT (70 e = 392 (i law Cawl (i)law (po . 333)T 4K g Al oS5 aBL lojlw paly=
5 ol @loiy &S @S (0 )50 .0l 03,5 Ll B 9120 1) HUj (30 295 45 Caml 8345 Ledl (T )3 &5 Cuwwl €l lig» &g )d (UyliS KT By 55 aewl idbgs
26 (6585 21 55 .l €iiblss blisy| 35 ,SeSdne 3y gad by sl 0xinyid ) ybling 45 @l 03,55 (6)15 @ad (po asol 034 yikiio Cpiizl )3 (30 1 (ilyinan (polas Taify |
h G 925 « «inlibly giiger .l o3ib @8lg ol g amiSih 3)90 ol 0392 > (l=l)ST (§)90a2 )9S ©)ljg aibly plojlus @iy b 05)le o)l31 BB ) J5g 3L
093 45 3) 3byd a2y 3,5 (513395 T (SLidal jI 9 351 63)5 agiie 8)iie g g @Mav ABIS @ Lo « )T )3 &5 P03 ju5 (o .S slidel |ygd &5 <udS g 313 yo @
hasble pulloe 8)1)> 15 1T 53 L3535 505 BUT @ Lo a5 (po ) (S Zud 9 Cibld jouao 1T )3 55 @blae JuSg «Bl leyg5 sluo .S slol |y T e
@92 b ool )3 35 Bl glojw paly> b 6j)le 0)ls] Ololio jI (S5 «ailspade @1)S GBI 4 Guun 3535 @SS g 3535 Colol Gugww . 353)5 Jlgw 0315,8L @b o L,
@l 03193l (iS5 Blyiel )S1 a5 wudS Ciilsyaule @)S a2y . 333)S 3,3¢5 ( BUSue Joc ) o «agibn b . Cuunl 63 (S 23w Wl Gl | 45 31585 9 353 (50 o JUuws
ClSih S (Hbwdld @ 5 o axiSid 8)b)> pid JEIS ()T (sLdel 4y joamxe 55 oo oy Lid (ol b 33392 03)F yuSin 55 |y (olS )3l yloj T )3 T (50 laxial @ 5

« My LSl 4 aziSih 3)90 a5 315 (4135 g )5 (ou0yy 2ol 4 g el 55 gl a5 Slinsyd 1) (u)ib S 55 S (SLiwwsls .e3)S
o3 el oMl (_,i.umm Jwo « Jusl 13,5 3olgs daSloo |) o dad 33glas 59, S .34 j3bo (o il e b wololell )39y bl Pedeay»: 39381 Ly 8T Lol

@ g o3 ) Silogy Sy puSe hlains I S ol )> piS L“,,o)l.‘xflg OBl @ 50 | OB lads i cusl)y pilazg Joldo )3 (po T205 (50 4z 0)b (Rl )3 Lid .l
€IS (50 oS lg @ gl LT bl aibls |y b puSe 395 (5l )3 (oo S HS| . 3k Slguny 3o (I U o ¢l 351 diuwsls line (e (all eQl)
A aolgs> 1S JuyoT g joy 53 6531 ¢l daldl

011 axivo ITShams.ir - Guadds JUy jl 438)S )48


http://fa.arannews.com/News/54496/

